

家中忘关水龙头被淹 女子打孔“泄洪”楼下邻居家

自己家装修时忘记关水龙头导致水漫金山,为了让自家屋里的水尽快流出去减少损失,楼上那名“奇葩”的80后女邻居,居然在楼板上凿穿了4个洞,将水直接漏到了楼下业主家中。事后为了不赔钱,还推脱说都是自家装修工擅自主张,和自己无关。

●新房子屋顶突现4个孔

“60后”的老赵到无锡闯荡多年,一直在建筑工地上做建筑工人。为了在无锡扎下根来,他拿出所有的积蓄,在无锡市北塘区购买了一套位于22层的商品房,但由于没钱装修,房子一直空着,老赵还和家人住在工地上。

2012年6月的一天,老赵打开家门时,一下子愣了。家中卫生间的水哗哗流着,马桶附近一片污渍。仔细查看后,老赵气得差点没背过去:卫生间之所以漏水是因为软水管被砸坏,而软水管之所以被砸是因为楼顶上被人打了一个孔。除了卫生间外,厨房、客厅、餐厅房屋顶部各有一个孔,屋中到处都是水渍。

●楼上邻居承认是其所为

火冒三丈的老赵快步上楼敲门,眼前的楼上业主是位80后女孩李小白(化名)。老赵一问,她倒也没赖,直接就承认了:是她家在装修的时候,忘记关水龙头了,家中水淹得很厉害,为了排水,她家的装修公司工人就在地板上打穿了四个孔!看着一脸呆萌没事人一样的李小白,欲哭无泪的老赵被憋得说不出话。老赵一声叹息,接受了眼前的一切。老赵迅速通知物业将水阀关闭,然后开始计算受损情况,准备和李小白商谈赔偿事宜。

●修补方案引发分歧

老赵查看后发现,由于自家马桶软水管被砸坏,光流走的水费就达400元。屋顶上的4个洞总归要补起来,建筑工出身的老

赵要求李小白按照他的方案来补,也就是用模板从下方托起来后,再从上方浇灌水泥浆。但是李小白家中的装修早已完工,地砖全部都铺好了。李小白推脱说,打孔一事是装修公司工人所为,与她无关。

装修公司的人来了之后,提出用水泥砂浆从下面补孔。但老赵不同意这个方案。

老赵和李小白就其他赔偿金额也不能达成一致。事情一直从2012年6月吵到了2013年春天。本来就心中有气的老赵越来越愤怒,最后向法院起诉。

●法院判楼上业主赔钱

2013年4月底,老赵向无锡北塘法院提起诉讼,要求李小白赔偿修补洞孔、更换马桶、水费等损失合计1000元。此外,老

赵还提出,由于这件事情导致房屋空置无法出租,要求李小白赔偿10个月的租金费用14000元。

法院审理后认为,李小白对自己房屋被水淹后采取的救治措施不当,导致老赵的房屋受损,给老赵的生活造成恶劣影响,应当承担恢复原状、赔偿损失的法律责任。老赵房屋受损前并未出租,其自身对于损失的扩大也有一定责任,对他提出的10个月租金赔偿不予支持。

法院最终判决李小白赔偿老赵修复洞孔、更换马桶的费用600元,赔偿水费400元。此外,参考同地段房屋租金价格,还要赔偿一个月的房屋空置损失1100元。虽然李小白最后赔了钱,但老赵和李小白以后要做好邻居就难了。

闯居民家中挟持户主 男子扬言要炸整栋楼

21日晚8时,位于西安市韩森路华山小区的一户居民家中,发生惊魂一幕。一名陌生男子突然冲进小区的居民家中,挟持了这户人家里的老两口,并扬言要打开天然气炸掉整栋楼。

事发地点位于居民楼五楼西边的一户人家,记者到达现场发现,这家始终关着灯,并且一直传出男子痛苦的叫喊声。这名男子到底是怎么进入这户人家的,他到底想做什么呢?

周围居民透露,当时门并没有关,该男子就这样跑了进去,然后便堵在里面。进门后,男子一直在喊要往楼下扔炸弹,喊一会儿歇一会儿。根据邻居们的叙述,事情发生在晚上8时左右,当时有人知道情况后便报了警。男子闯入的这户人家姓周,只有老两口在家,都六十多岁了,周师傅的妻子还病倒在床上,里面的情况不得而知。

晚上11时30分,据事发已近四个小时,该名男子又突然情绪激动,一直喊着自己是清白的,不是抢劫,也不是绑架,而是有人拿着枪在门口追杀自己,他甚至让周师傅夫妇替自己证明清白。

随后的一个小时,该名男子始终情绪激动,并不断发出呼救的声音,甚至扬言要炸掉整栋楼。担心疑凶将住户家里的天然气引爆,民警在最快的时间找到了天然气阀,并将阀门关闭,防止意外发生。考虑到时间拖得越长越不利于周师傅夫妇的安全,民警加紧了进入室内的行动。警方一边想办法从正门突破,一边不断从其他角落寻找突破口试图进入住户家中。最终,经过了六个多小时的对峙,凌晨两点多,闯入住户家中的这名男子,终于被警方抓获。

女司机穿8厘米高跟鞋 引发4辆轿车连环撞

如果不是那双8厘米高的高跟鞋,或许这起连环追尾就不会发生;如果司机在开车时都与前车保持着足够的车距,或许这也不会发生。不过,这只是如果。前几天,南京一名女司机开车时穿着一双约8厘米高的高跟鞋,一不小心被车垫缠住了,慌乱中她急刹车,结果后面几辆车都跟着遭了殃。

四车连撞,还好无人受伤

20日早晨,王女士开着车去上班。那天是男友的生日,为了晚上美美地帮男友庆生,她穿了一双约8厘米高的高跟鞋。开到双龙大道附近时,车流量较大,她正准备减速通过时,高跟鞋被车垫缠住了。她慌了,后来一脚踩死了刹车。

车子很快停了下来,但不巧,一辆紧跟其后的车瞬间撞了上来。再后面是一辆越野车,司机也立即踩了刹车,然而车子“身不由己”地向前快速移动,直到撞上了前面的车。原来,后面还有一辆车撞了上来。

撞上越野车的司机走出车子,一脸无奈,他说自己是赶着去上班,速度较快,等发现前方车辆刹车时,已来不及采取措施了。

交警介绍,在这起事故中,并没有人员伤亡,但四辆车都不同程度受损,其中前三辆车都是轻微受损,最后一辆车受损比较严重,“因为第三辆是越野车,而最后一辆车比较小。”

高跟鞋惹祸不是第一次

据了解,有关这起事故的责任划分和赔偿问题,还在进一步处理中。交警表示,这起车祸至少暴露出两方面问题。其一,在行车时一定要控制好车速,并保持安全车距,否则一旦发生事故,很容易“扩散”到其他车辆。

其二则是穿高跟鞋开车的问题。其实,和高跟鞋有关的车祸,已不是第一次发生。去年9月,南京六合的周小姐,就因穿了双10厘米高的高跟鞋,开车时影响操作,在地下车库下五车连环撞的意外事故。

其实,除了高跟鞋,凉鞋、拖鞋、雪地靴、坡跟鞋,也不适合当“开车鞋”。而根据《南京市道路交通安全管理条例》的有关规定,开车时穿拖鞋、跟高4厘米以上的鞋,公安部门将予以警告并处罚金50元。交警说,爱美的女士可以备上一双平底鞋,开车时换上。

(本版稿件均据新华社)



高速路一轿车爆胎侧翻4女子遇难

2月22日中午,沈海高速泉州路段发生一起车祸,一辆小型普通客车左后轮爆胎后撞上护栏并侧翻,车内4人被甩出车外,当场死亡,5人受伤。经核实,事发时,驾驶员林林淑林驾车(核载7人,实载10人)准备前往石狮。车上共10人,其中4名死者均为女性。事故伤者第一时间被送往医院进行治疗,所有伤者生命体征稳定。

男子地铁揩油女乘客被同车人围殴

21日晚上6点左右,北京市民齐女士乘坐地铁1号线到五棵松站,快要下车时被一名男子揩油,齐女士大喊一声,周围几名不认识的乘客上前帮忙,把这名男子“教训”了一顿。

当天晚上6点左右,市民

齐女士独自一人乘坐地铁1号线到五棵松去看球。到万寿路站后,齐女士离开座位换到门口准备下车。齐女士称,在门口站着的时候感觉有人在身后蹭,没太在意,又过了一会儿感觉有人在捏自己的屁股,齐女士猛地回头,但并没有看到

人,没有人挨着她。列车到站马上开门的时候,又有人捏了一下。“我立刻回头看到了那个男人收手的动作,他是背对着我的。”齐女士大喊一声,“你手干吗呢!”这名男子没有说话。而此时,车厢内几名不认识的男士一拥而上,打了这名

男子好几拳。因为都要去看球,齐女士和几名好心人一块下了车,并没有报警。

齐女士说,这名男子大概35岁,一米七左右的身高,戴眼镜,穿黑色皮夹克。“给我气坏了,这几个不认识的哥们给我解了气,谢谢他们。”

男子不愿花10万学专业驾驶 300万豪车撞上路牙报废

2月21日,扬州宝应县街头发生一起交通事故,一辆兰博基尼盖拉多撞上上路牙,严重受损。车主冯先生介绍,买这辆车他花了300多万元,从去年9月份到现在隔三差五“开着玩玩”。因为受损严重,仅修理费就至少需要300万。

现场:轮胎飞了,底盘外壳都损坏去年9月,扬州宝应县的冯先生买了一辆兰博基尼盖拉多,车子共花了300多万元,是在南京买的。他说,这次事故纯属意外,“我开车过马路,撞到了路牙上。”

据悉,事发时间为21日9时许,地点为新宝应中学向东一千多米,当时,副驾驶座位上还有

一名女子,她在事故中受伤,目前在扬州一家医院骨科治疗。而车子的受损情况,冯先生表示:“损失挺大,基本报废。”

从现场图片来看,这辆兰博基尼面目全非,挡风玻璃完全破损,轮胎也飞了,底盘和外壳都已损坏。冯先生表示,自己也觉得很害怕,“好在车辆的安全性能算好的,当时安全气囊打开,我的脸被包在里面,车子毁成这样了,我只受了点皮外伤,脸上没有受伤。车子的发动机也还是好的。”

车主:

车速不快,但马力大难控制记者从宝应警方了解到,未查出驾驶人员存在酒驾情况,的确是车主自己撞到了路牙上。

当时有没有超速?冯先生说,“时速只有几十公里,完全谈不上超速。”冯先生称,开兰博基尼原本是可以交10万元专门到上海学习专业驾驶的,“但是我就是平时开着玩玩的,没必要再到上海去学。”他说,“这个车子时速最高能达到300公里,但是我从来没开过这种速度。”

不过,没有系统学习,也让冯先生吃了点苦头,“这个车子的控制跟一般的车辆不同,开的时候要非常小心,必须两只手紧握方向盘,因为这个车子的马力很大,需要全神贯注。我当时是一只手紧握着方向盘,另一只手搭在上面。事发路段有一定的坡度,我没有注意,车子就因为惯性撞上路牙上去了,当时这车就

像不听使唤一样的,很难控制。”

而车子为什么会撞得面目全非?冯先生说,是因为车辆的底盘比路牙还要低,“一般的车辆不会这样,但这个车子底盘低于路牙,所以撞得很严重。”

“修理费用至少300万”

冯先生介绍,车子买的保险是齐全的,“目前在等保险公司赔付。不过具体能赔多少,怎么赔,我还没有关注。”而修理费用方面,他表示,修理费用至少需要300万元,“我是想把这个车子修好呢,不过具体情况得看保险公司方面,可以协商解决方案。”

对于这辆车的损坏,不少网友表示惋惜,有网友称“从此宝应再无兰博基尼盖拉多”。